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楽しく充実した夏休みを！ 

明日から、夏休みです。新学期がスタートしてから、あっという間の１学期前半だったように感じます。

子供たちは、４月に比べて学級集団としての仲間意識が強くなり、授業時間と休み時間の気持ちの切り替え

を意識して、学習や運動に熱心に取り組むことができました。また、前期部リーダーとして下級生をリード

し、リーダーの自覚をもって活動する姿も多く見られました。 

 このような成長は、保護者の皆さまの温かい励ましやご協力があったからこそのものです。ありがとうご

ざいました。 

 夏休みは、日頃できないような体験をしたり、心に残る思い出を作ったりして、心身共に成長する絶好の

チャンスです。自分のめあてを決めて、「やりとげた！」「できるようになった！」といえる夏休みになるこ

とを担任一同心から願っています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜夏休み明けの主な予定＞ 

２３（水） 夏休み明け集会 全校５時間  

※給食があります。 

○ 持ち物は裏面をご覧ください。 

２８（月） クラブ活動 

フリー参観 

ありがとうございました！ 

 

１２（水）のフリー参観には、お忙しい

中多くの保護者の皆様に来校いただき、感

謝申し上げます。 

「おうちの人が見に来てくれる！」とい

うことが、普段から頑張っている子供たち

にとって更なる励みになったようでした。

ありがとうございました。 

 １４（金）に、

４・６・７年生の

たてわり活動があ

りました。 

自分のことを話

したり、「二者択

一ゲーム」をした

りして楽しみまし

た。 



夏休みについて 

○期間  

７月２１日（金）～８月２２日（火） 

 

○課題 

① 漢字ノート（２０ページ） 
漢字スキルで範囲を示しています。 

※ 一日１ページなど、毎日少しずつ、計画的に進めましょう。 

② 
プリント集 

（算数，国語） 

解答も別紙で配付します。必ず答え合せをし、間違えたところは正し

く直してから提出するよう、子供たちに話しました。 

④ 作文または読書感想文 
自由なテーマの作文や詩，もしくは読書感想文に取り組みます。 

※ 作文用紙を一人４枚配付しました。ご活用ください。 

⑤ 自主学習（４ページ以上） 
自主学習ノートに取り組みます。 

（国語，算数，理科，社会等の復習など） 

⑥ 夏休み新聞 
台紙を渡しました。例を参考に、夏休みの出来事を自分だけの新聞に

仕上げます。写真を貼ったり色を塗ったりするのもいいですね。 

※応募作品（別紙参照）は希望者のみです。 

習字や絵などが得意なお子さんはぜひ挑戦させてください。 

 

○８月２３日（水）の持ち物 

 ・夏休みの課題   ・上靴    ・体育着（赤白帽子を忘れずに）   

・筆記用具     ・連絡袋   ・給食の用意（給食があります）   

 

〇時間割 

  １組  ①集会 ②学活  ③国語  ④算数  ⑤外国語 

  ２組  ①集会 ②学活  ③外国語 ④国語  ⑤算数  

       １４：５０下校  ＳＢ１５：００  なとりん号１５：１８ 

  

※絵の具セット、習字セット、鍵盤ハーモニカ、リコーダー、お道具袋など持ち帰らせてい

ます。休み中に手入れや点検をし、足りない物は補充するようお願いいたします。 

 ※各教科で使用しているノートを使い終わりましたら，年間を通して同じマス目（行数）

のノートをご用意ください。 

安全に気を付け，楽しく有意義な夏休みを！ 


